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ATA DA REUNIÃo po coutrÊ DE INvEsTIMENTos Do FUNDo DE
pnEvloÊrucn socIAL DE SANTANA Do cARrRr, ocoRRrDA EM 23/to/zoz4

Aos 23 (vinte e trêsJ dias do mês de outubro do ano de 2024 fdois mil e vinte e
quatroJ, às 11h00min, poi meio presencial aberta na plataforma Mícrosoft Teams,

onde presente se encontravam a Diretora Presidente da PREVISAN, Amoniza Silva

Miranda e a Diretora Administrativa Financeira, Rita Brenda Tenório Leopoldino,
ambas membros do Comitê, a Assessora Jurídica Ana Keive Cabral Moreira Alencar
e a Consultora da LEMA" Ariadne Maciel para dar início aos trabalhos do Comitê de
Inúestimentos da PREVISAN das competências de agosto/2 024 e setembro /2024,
com a exposição do cenário econômico d,e julho/2024 e agosto / 2024. Os registros
das presenças aqui constantes, foram realizados nominalmente. A Diretora
Presidente da PREVISAN, que preside esta primeira reunião, solicitou a Sra. Ana
Keive Cabral Moreira Alencar para secretariá-la com a verificação da existência de
quórum para a reunião, nos termos do art, 30-E da Lei Municipal 719/2013 [maioria
simples), tendo procedido a chamada nominal dos membros, confirmando a

existência de quórum, com a presença de dois, dos três membros. A reunião iniciou
com a fala da Diretora da PREVISAN e, por conseguinte, membro do Comitê, que

iniciou apresentando a pauta da reunião. Logo após, passou a palavra para a
Assessoria de Investimentos, que, iniciou sua apresentaçâo informando que o mês

de agosto /2024 encerrou com patrimônio de R$ 35.208.232,82, com superação da

meta atuarial em 0,55olo, tendo em üsta que a rentabilidade mensal fechou em

0,937o, acima da nieta de 0,380/0, e no acumulado do ano a rentabilidade igualmente
superou a meta, atingindo o percentual de 7,14o/o, sendo a meta de 6,180/0. Assim,

houve um acréscimo do patrimônio da PREVISAN. Continuou explanando que no
mês de setembro /2024, a PREVISAN não atingiu a meta atuarial, porém no

acumulado do ano, continua acima da meta, tendo uma rentabilidade de R$

2.540.718,L8. Expôs, ainda, que os índices CDI e IRFM1, de rendá fixa, estão
performando acima da meta atuarial. Em relação ao cenário econômico, temos o

destaque para o Globo BDRX, tem rentabilidade de 307o anual, e o S&P500, tem
alcançado l5o/o de rentabilidade. Quanto ao IBOVESPA, tem performado
negativamente, em face da taxa de juros dos EUA, o que ainda gera incerteza no

mercado, impactando, também o cenário nacional, que passa a atrair mais

investidores. Porém, a divergência de discurso no próprio Governo, entre o

Ministério da Fazenda e a Presidência. Posteriormente passou a apresentar a

cartcira de investimentos e sua distribuição, informando que a maior percentual do
patrimônio da PREVISAN se concentra em renda fixa. A Assessoria encerrou a

apresentagão informando que irá analisar possibilidade de compra de título público,
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a fim de sugerir nova alocação. A Diretora da Previsan, solicitou que a sugestão fosse
encaminhada para o e-mail institucional do RPPS, para posterior análise. Não

havendo mais manifestações, foi dada por encerrada a Reunião do Comitê de

Investimentos, dos meses de agosto e setembro de 2024, para constar, lavrei esta

ata, que lida e achada conforme, vai devidamente rubricada e assinada pelos
presentes eú duas vias. Eu, Ana Keive Cabral Moreira Alencar, que a digitei por
determinação da Diretora Presidente da PREVISAN.

Ana Keive


